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Skorcz, 14 pazdziernika 2020 r.

Numer sprawy — BGK.271.2.2.2020
Wykonawcy bioracy udzial
W postepowaniu

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

Zaprojektowanie oraz dostawa i instalacja ogniw fotowoltaicznych na obiektach uzytecznosci
publicznej stanowiacych wlasnos¢ Gminy Miejskiej Skorcz.

Odpowiedz na zapytanie nr 2 do tresci STIWZ

Zamawiajacy, Gmina Miejska Skorcz informuje iz do w/w postgpowania zlozone zostalo
zapytanie. W zwigzku z tym zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdzn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢
zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza - w celu wykazania speiania warunku zdolnoéci zawodowej Wykonawcy
- wykazanie doswiadczenia takze w formule robot budowlanych (obecnie punkt 7.6.1. SIWZ mowi

wylacznie o dostawach).

Odpowiedz na pytanie nr 1:

TAK. Zamawiajacy dopuszcza wykazanie wymaganego do$wiadczenia zrealizowanego w formule
robot budowlanych.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykazanie doswiadczenia zaréwno w zakresie projektowania, jak i
wykonawstwa w formie taczonej, tj. przedstawienie referencji na zakres ,.projektuj i buduj™?

Odpowiedz na pvtanie nr 2:

Tak. Referencje dotyczace zrealizowania zadania w formie ,,projektuj i wybuduj” mozna wykorzystaé
dwukrotnie: raz dla potwierdzenia zrealizowania ustugi a drugi raz dla potwierdzenia dostawy.
Referencje musza potwierdzac¢ nalezyte wykonanie zamowienia zaréwno w zakresie ustug jak i dostaw.

Pytanie nr 3:

Prosz¢ o doprecyzowanie, czy wykaz dostaw i wykaz ustug ma zosta¢ dofaczony do oferty (zgodnie z
7.6.1. Iit. a i b SIWZ) czy tez na wezwanie Zamawiajacego (zgodnie z pkt 8.6 SIWZ i adnotacja na

Zalaczniku nr 51 6 do SIWZ).

OdpowiedZ na pytanie nr 3:

W dniu sktadania Ofert nie ma koniecznosci skladania wraz z Oferta formularzy ,.Doswiadczenie” i
..Potencjat Kadrowy”. Formularze te nalezy zlozy¢ jedynie na wezwanie Zamawiajgcego.

Informuje jednoczesnie, iz ulega zmianie termin skladania i otwarcia Ofert.

e Nowy termin skladania ofert to 23 pazdziernika 2020 r. godz. 9.00.
e Nowy termin otwarcia ofert to 23 pazdziernika 2020 r. godz. 9.15.

Z powazaniem




